

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 08.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4214/answer/4215>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Для того, чтобы избавиться от отеков, надо выяснить причину их возникновения. Отеки под глазами могут быть вызваны не только заболеваниями почек. Однако, если Вы страдаете хроническим пиелонефритом, то прежде всего необходимо исследовать функцию почек. Для этого надо сдать биохимический анализ крови (креатинин, мочевины, остаточный азот) и сделать радиоизотопное исследование почек. Если эти анализы покажут нормальную работу почек, то причину следует искать в другой (не урологической) патологии. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)